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Výpočet vodorovné reakce Va

Výpočet reakce Ra

5,375 kN

Výpočet reakce Rb

Součtová podmínka ve svislém směru (kontrola)

Výpočet polohy přechodového průřezu

Výpočet ohybových momentů

Obrazce vnitřních sil – výpočty a grafické zakreslení vnitřních sil

→0 = 0

1,075 m

2,8891

45,125 kNm

kNm

-6,375 kNm

kNm

-3,375 kNm

-31,5

-41,625 kNm

-41,625

kNm

𝑽𝒂 = 𝒒𝟐 ∙ 𝟑 = 𝟑 ∙ 𝟑 = 𝟗 𝒌𝑵

𝑹𝒂 =
−𝑽𝒂 ∙ 𝟑 + 𝑭𝟏 ∙ 𝟐 − 𝑭𝟐 ∙ 𝟏, 𝟓 + 𝒒𝟏 ∙ 𝟔, 𝟓 ∙ 𝟏, 𝟕𝟓 + 𝒒𝟐 ∙ 𝟑 ∙ 𝟏, 𝟓

𝟓
=

𝑹𝒃 =
𝑭𝟏 ∙ 𝟑 + 𝑭𝟐 ∙ 𝟔, 𝟓 + 𝒒𝟏 ∙ 𝟔, 𝟓 ∙ 𝟑, 𝟐𝟓 + 𝒒𝟐 ∙ 𝟑 ∙ 𝟏, 𝟓

𝟓
=

𝑹𝒂 + 𝑹𝒃 − 𝑭𝟏 − 𝑭𝟐 − 𝒒𝟏 ∙ 𝟔, 𝟓 = 𝟎

𝑴𝒑(𝒎𝒂𝒙) = 𝑹𝒂 ∙ 𝟏, 𝟎𝟕𝟓 − 𝒒𝟏 ∙ Τ𝟏, 𝟎𝟕𝟓𝟐 𝟐 =

𝑴𝑭𝟏 = 𝑹𝒂 ∙ 𝟑 − 𝒒𝟏 ∙ 𝟑 ∙ 𝟏, 𝟓 =

𝑴𝑹𝑳 = 𝑹𝒂 ∙ 𝟓 − 𝑭𝟏 ∙ 𝟐 − 𝒒𝟏 ∙ 𝟓 ∙ 𝟐, 𝟓 =

𝑴𝑹𝑷 = 𝑹𝒃 ∙ 𝟎 − 𝑭𝟐 ∙ 𝟏, 𝟓 − 𝒒𝟏 ∙ 𝟏, 𝟓 ∙ 𝟎, 𝟕𝟓 − 𝒒𝟐 ∙ 𝟑 ∙ 𝟏, 𝟓 =

𝒑 =
𝟓, 𝟑𝟕𝟓

𝟓
=

𝑴𝑳𝒌 = −𝑭𝟐 ∙ 𝟏, 𝟓 − 𝒒𝟏 ∙ 𝟏, 𝟓 ∙ 𝟎, 𝟕𝟓 − 𝒒𝟐 ∙ 𝟏, 𝟓 ∙ 𝟎, 𝟕𝟓 =

𝑴𝒌𝑷 = −𝒒𝟐 ∙ 𝟏, 𝟓 ∙ 𝟎, 𝟕𝟓 =
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